

**Edital de retificação nº 39/2023**

Retificação (número 2) à 2ª Chamada do Edital nº 30.

**Onde se lê:**

**1. DAS ÁREAS/DISCIPLINAS**

DOCENTE ORIENTADOR(A)	ÁREA/ DISCIPLINA DE ATUAÇÃO	SÉRIE/MÓDULO	VAGAS	QUEM PODE CONCORRER
Aldenice Cardoso	LINGUAGENS/Inglês Integrado Agroindústria	1ª	01	Estudantes de Graduação/ Estudantes dos Cursos Integrados em Agroindústria, Informática, Agropecuária.

**Leia-se:**

DOCENTE ORIENTADOR(A)	ÁREA/ DISCIPLINA DE ATUAÇÃO	SÉRIE/MÓDULO	VAGAS	QUEM PODE CONCORRER
Aldenice Cardoso	LINGUAGENS/Inglês Integrado Informática	1ª	01	Estudantes de Graduação/ Estudantes dos Cursos Integrados em Agroindústria, Informática, Agropecuária.

18 de setembro de 2023

*Assinado Eletronicamente*

**JOÃO LUÍS ALMEIDA FEITOSA**

Diretor Geral

Portaria nº. 283, de 18/03/2022.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Joao Luis Almeida Feitosa, DIRETOR GERAL - CD2 - SBF-DG**, em 18/09/2023 16:57:12.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/09/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 489306

**Código de Autenticação:** 057da0e421

